
Tételünk 
sak akkor helyes ha a, b, c nem egyenl®k egymással, mert ha a = b = c, akkor (a + b + c)2 = 9a2 és

3(ab+ bc+ ca) = 9a2; ha tehát pl. a > b > c, akkor

(a− b)2 > 0, (b− c)2 > 0, (a− c)2 > 0,

eme egyenl®tlenségeket összeadva:

2(a2 + b2 + c2)− 2(ab+ bc+ ca) > 0

vagy

a2 + b2 + c2 > ab+ bc+ ac.

Eme egyenl®tlenség mindkét oldalához a 2(ab+ bc+ ac) kifejezést hozzáadva, ered:

(a+ b+ c)2 > 3(ab+ bc+ ac).

(Szmodi
s Hildegárd, Kaposvár.)

Megoldások száma: 42.
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